
      Ata da 18ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª 

                                            Legislatura  da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de 2006, reuniram-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Antoninha Leuci de 

Oliveira, Aníbal Alves Vilela, Gerson Antonio, Luis Carlos de Melo, 

Rita de Cássia Moretti Liutti, Valdecir Rodrigues Garcia e Antonio 

Grando Sobrinho, sob a Presidência do Vereador Gerson Antonio, que 

declarou:- “De acordo com a Constituição Federal, Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de 

Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o Presidente colocou 

em discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nenhuma 

observação, o Presidente colocou a mesma em votação, sendo 

aprovada por todos. Em seguida o Presidente solicitou ao 1º Secretário 

que efetuasse a leitura das correspondências recebidas desde a última 

Sessão. Após, o Presidente deixou a Tribuna à disposição dos 

Vereadores, momento onde pronunciou-se o Vereador Luis Carlos de 

Melo agradecendo o Comandante da Polícia Militar pelo jantar 

realizado por ele no último sábado e o parabenizando pelo serviço que 

vem prestando, pois ele está fazendo um ótimo trabalho de integração 

entre Polícia Militar e comunidade. Deixa uma reclamação à 

Comissão de Esporte de nosso Município, onde alguns membros dessa 

Comissão não moram mais em nosso Município e outros que 

continuam não têm muito interesse em trabalhar por essa Comissão, 

por isso pede que seja formada uma nova Comissão de Esporte em 

nosso Município. Relata que em campeonatos sente a falta destes 

membros, que não comparecem e como há uma Comissão específica 

para esse fim, acredita que ela deve se fazer valer. Pelo exposto, pede 

ao Presidente que seja formada uma nova Comissão, substituindo os 

membros que foram embora, além dos que não tem interesse de 



trabalhar por esse fim. Em seguida o Vereador Antonio Grando 

Sobrinho se dirigiu à Tribuna agradecendo ao Presidente Gerson 

Antonio pela oportunidade que ele lhe concedeu em poder assumir o 

cargo de Vereador. Agradece também o empenho dos colegas 

Vereadores Valdecir Rodrigues Garcia, Luis Carlos de Melo e 

Antoninha Leuci de Oliveira pelo seu trabalho em prol do 

Assentamento ENA. Dando continuidade o Presidente Gerson 

Antonio parabenizou toda a comunidade escolar da Escola Municipal 

Mário Ciro Silva Rosa, pela realização da Festa Junina, que foi uma 

grande confraternização daquela comunidade. Agradece ao trabalho 

do Vereador Antonio Grando Sobrinho pelo serviço prestado durante 

este mês de junho, em substituição ao Vereador Carlos Adelar 

Faganello, que findando sua licença estará retornando aos trabalhos. 

Coloca sua lamentação pela ausência dos Vereadores e da população 

na Audiência Pública para a Lei das Diretrizes Orçamentárias de 

2007, que se realizou no dia anterior, domingo, nesta Casa de Leis, 

onde houve pouca participação, sobretudo daquelas pessoas que 

realmente tem o dever de acompanhar este trabalho, que são os 

Vereadores, que tem em suas costas a responsabilidade de estar 

cuidando do Município, porém, infelizmente esta participação nas 

Audiências Públicas não vem acontecendo. Aproveita o momento para 

deixar os Vereadores de sobreaviso sobre a reposição da Sessão 

Ordinária que não foi feita na segunda-feira de Carnaval, que está 

prevista para o próximo domingo, se for possível, mas há também a 

possibilidade de fazê-la no sábado à tarde ou até no sábado à noite, 

isso de dá pelo fato de haverem dois projetos importantíssimos para 

serem trabalhados nessa Sessão, sendo eles o Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2006 e o Projeto de Lei Municipal nº 006/2006, 

projeto este que, por força de Lei deve ser votado no primeiro 

semestre do ano. Relata que o Projeto de Lei Complementar nº 

001/2006, veio a esta Casa em caráter de urgência urgentíssima, 

contudo, pela ausência de dois Vereadores nesta Sessão, Vereadores 

estes que inclusive fazem parte da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, que são os Vereadores Ilton Provenzi e 



Pascoalina Grassioto e que não comunicaram oficialmente suas 

ausências fazendo com que este Projeto de Lei Complementar fosse 

prejudicado, impossibilitando sua votação nesta data, até porque não 

há, neste momento, nenhum membro da Comissão presente, já que o 

Vereador Carlos Adelar Faganello está licenciado, e mesmo sendo ele 

substituído pelo Vereador Antonio Grando Sobrinho, apenas um 

Vereador não analisa projetos e se faz necessária a analise desta 

Comissão antes da votação do Projeto. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da Tribuna, o Presidente passou a ordem do 

dia solicitando ao 1° Secretário que informasse o Quorum presente, 

informando o mesmo que havia sete vereadores presentes. Dando 

continuidade, o Presidente solicitou ao 1° Secretário que efetuasse a 

leitura do Projeto de Lei Complementar nº 001/2006, que concede 

anistia de multas e juros incidentes sobre tributos inscritos ou não em 

Dívida Ativa do Município de Feliz Natal e dá outras providências. 

Em seguida o Presidente Despachou o Projeto de Lei Complementar 

nº 001/2006 à Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 

Dando continuidade o Presidente solicitou ao 1° Secretário que 

efetuasse a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 005/2006, que 

autoriza a abertura de crédito adicional especial e suplementar e dá 

outras providências. Em seguida o Presidente colocou em discussão o 

Projeto de Lei Municipal nº 005/2006, e por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da palavra o Projeto de Lei Municipal nº 

005/2006 foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por todos. 

Prosseguindo o Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 006/2006, que dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2007 e dá outras 

providências. Após a leitura, o Presidente colocou em discussão o 

referido Projeto de Lei, e por não haver ninguém interessado em se 

pronunciar, o Projeto de Lei Municipal nº 006/2006 foi colocado 1ª 

votação, sendo aprovado por todos. Dando continuidade o Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 009/2006, que reconhece o Jornal Oficial dos 

Municípios como veículo oficial de publicação dos atos municipais e 



dá outras providências. Em seguida o Presidente colocou em discussão 

o Projeto de Lei Municipal nº 009/2006, e por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da palavra o Projeto de Lei Municipal nº 

009/2006 foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por todos. 

Prosseguindo, o Presidente convidou o 1º Secretário para fazer a 

leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 003/2006, que dispõe sobre a 

implantação do plantão para as farmácias localizadas na sede do 

Município de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso e dá outras 

providências. De autoria do Vereador Aníbal Alves Vilela. Após a 

leitura, o Presidente colocou em discussão o referido Projeto de Lei, e 

por não haver ninguém interessado em se pronunciar, o Projeto de Lei 

Legislativo nº 003/2006 foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou ao 1° Secretário 

que fizesse a leitura da Indicação nº 010/2006 que indica ao Executivo 

municipal no sentido de fazer um campo experimental para 

experiências variadas para aquela região juntamente com a EMPAER 

e o INDEA. De autoria do Vereador Luis Carlos de Melo. Na 

seqüência, o Presidente colocou em discussão a Indicação nº 010/2006 

pronunciando-se o Vereador Luis Carlos de Melo solicitando apoio 

dos Vereadores para aprovação de sua Indicação, matéria esta que foi 

reprovada no ano anterior, mas novamente está insistindo em cima 

dela, pois acredita que, com um campo experimental, estará se dando 

maior apoio às pessoas que moram no Assentamento e que 

infelizmente não sabem como produzir e, com este campo 

experimental estará se dando maior suporte aos assentados para que 

eles consigam plantar e também colher. E por não haver mais ninguém 

interessado em se fazer uso da palavra, a Indicação nº 010/2006 foi 

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na seqüência 

o Presidente solicitou ao 1° Secretário que fizesse a leitura da 

Indicação nº 045/2006, que indica ao Executivo municipal no sentido 

de buscar parcerias junto a Prefeitura Municipal de Nova Ubiratã e a 

iniciativa para reformar a ponte sobre o Rio Ferro. De autoria da 

Bancada PSDB, PFL e PP. Na seqüência, o Presidente colocou em 

discussão a Indicação nº 045/2006, e por não haver ninguém 



interessado em se fazer uso da palavra, a Indicação nº 045/2006 foi 

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade o Presidente convidou o 1° Secretário para fazer a leitura 

da Indicação n° 046/2006, que indica ao Executivo municipal no 

sentido de realizar parceria com a Fundação Nacional do Índio para 

transportar material de construção para as aldeias onde serão 

construídas as salas de aula.  De autoria da Bancada PSDB, PFL e PP. 

Após a leitura, o Presidente colocou a Indicação nº 046/2006 em 

discussão, e por não haver ninguém interessado em fazer uso da 

palavra, a Indicação nº 046/2006 foi colocada em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. E por não haver mais nada a constar na 

ordem do dia o Presidente encerrou a Sessão, e Eu lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e 

demais Vereadores. 


